混成チーム登録について　※平成２６年度より
１．構成員が男子５名以下と女子５名以下で合わせて１０人以下の場合は「混成」チームとして登録できる。

（初回登録時以降、構成員が増え、男女どちらかが６名以上になった場合は、男女どちらかの登録と混成登録をすることが望ましい。登録は県小連とＭＲＳとも）

２．初回登録時に、男女どちらかが６名以上いる場合は、男女どちらかの登録と混成登録をしなければならない。

３．混成チームの登録は、県小連では所定の登録用紙に記入し混成チームとして登録し、かつＭＲＳでは、男子女子別々にチームを作成登録し、男子は男子チームに、女子は女子チームに登録をしなければならない。

４．混成と女子（男子）登録しているチームで混成チームをつくる際の不足人数の補充は、すでに登録してある同一団体・同一代表者名の（同じチーム内）の男子（女子）を入れることができる。

【例】男子が３名で県小連及びＭＲＳ登録をしてあり、女子が１５名で県小連及びＭＲＳ登録してあるチーム（同一団体・同一代表者名）の場合において、男子チームを混成パートに出場させるとしたら県小連・ＭＲＳ登録済みの女子１５名の中から数名借り、男子３名と合わせて1チームとして編成することができる。残りの女子も女子チームとして編成して出場することができる。ただし、ベンチスタッフと選手とも重複して入ることはできない。

５．登録料金として、県小連への単独（男女）チームとしての登録料は８，０００円、混成チームとしての登録料は８，０００円と定める。（県小連への登録料は、１団体１６，０００円を上限とする。）

６．登録の発効

加盟団体登録の届け出及び登録構成員の追加あるいは変更の届け出は、県小連がこれを承認した日より、その効力を発生するものとする。必ず地区理事長経由で手続き書類を記入し提出のこと。

